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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Υπογραφή Μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ του ΕΚΚΟΜΕΔ και του Ιδρύματος 
Μείζονος Ελληνισμού για ανάπτυξη κοινών δράσεων στον τομέα των 

ψηφιακών παιχνιδιών και της δημιουργικής τεχνολογίας 

 

Το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας 
και το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού (ΙΜΕ) υπέγραψαν Μνημόνιο Συνεργασίας 
ορίζοντας το πλαίσιο των κοινών δράσεών τους στον τομέα των ψηφιακών 
παιχνιδιών, της δημιουργικής τεχνολογίας και των εμβυθιστικών αναδυόμενων 
τεχνολογιών. Το Μνημόνιο υπεγράφη από τον κ. Λεωνίδα Χριστόπουλο, Διευθύνοντα 
Σύμβουλο του ΕΚΚΟΜΕΔ και την κα Σοφία Κουνενάκη Εφραίμογλου, Εκτελεστική 
Αντιπρόεδρο του Δ.Σ. του ΙΜΕ. Οι δύο φορείς ανέλαβαν τη σημαντική αυτή 
πρωτοβουλία αναγνωρίζοντας την ανάγκη ενίσχυσης της δημιουργικής και 
πολιτιστικής βιομηχανίας της χώρας μας, αλλά και την ανάγκη κοινής στόχευσης για 
την προώθηση της καινοτομίας, της εκπαιδευτικής αριστείας και της εξωστρέφειας. 

Ο κ. Λεωνίδας Χριστόπουλος δήλωσε ότι: «Η υπογραφή του Μνημονίου Συνεργασίας 
εντάσσεται στον στρατηγικό στόχο του ΕΚΚΟΜΕΔ να καταστεί η χώρα μας σημαντικό 
οπτικοακουστικό hub της Ευρώπης αναπτύσσοντας το οπτικοακουστικό 
οικοσύστημά της, αλλά και τη δημιουργική βιομηχανία της σε όλο το εύρος της». 

Η κα Σοφία Κουνενάκη Εφραίμογλου δήλωσε ότι: «Το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού 
μέσα από τη συνεργασία του με το Ελληνικό Κέντρο Κινηματογράφου, 
Οπτικοακουστικών Μέσων και Δημιουργίας και με τη μακρά του εμπειρία στην 
αξιοποίηση των νέων τεχνολογιών, επιθυμεί να συμβάλλει ενεργά με την 
τεχνογνωσία του στη δημιουργία ενός Κέντρου Αριστείας, όπου η καινοτομία, η 
εξωστρέφεια και η δημιουργικότητα θα βρίσκονται στο επίκεντρο. Πρόκειται για μια 



  
 
 

    

συνεργασία, που αποσκοπεί να αναδείξει ένα δίκτυο ευκαιριών ανάπτυξης 
επιχειρηματικότητας και δράσεων στη δημιουργική βιομηχανία της χώρας, 
ενισχύοντας τη θέση της Ελλάδας στον παγκόσμιο χάρτη της σύγχρονης πολιτιστικής 
δημιουργίας». 

Το Μνημόνιο Συνεργασίας περιλαμβάνει τους ακόλουθους πυλώνες δράσης: 

• Εκπαίδευση & Κατάρτιση 
• Έρευνα & Ανάπτυξη 
• Επιχειρηματικότητα & Καινοτομία 
• Πολιτιστική Τεκμηρίωση & Ψηφιακή Αποθήκευση 
• Εξωστρέφεια & Διεθνής Δικτύωση 

Η σύναψη του Μνημονίου και η κατάρτιση από τους δύο φορείς επιχειρησιακού 
πλάνου με συγκεκριμένες δράσεις θα συμβάλλει στην ενδυνάμωση της δημιουργίας 
βιομηχανίας καθιστώντας την Ελλάδα ανταγωνιστική στο διεθνές οπτικοακουστικό 
περιβάλλον.  

 


